A rablazatha foglali iulajdansagok az alabbi anyagokra vonatkoznak:
A) Fe B) CO C) Hy% D) MgO
E) Si); F) NH3 G) HNO; (10 thmegszizalékos oldata)

fria be a tdblizatha a megfeleld anvagiok) beuijelét, és vdlaszolion a kérdésekre is!
iAmennyiben tdbh megaldas is létezik, elegendd egvet megadni!)

Ennek a két anvagnak a reakcigjaval epy 1

fontos, mitrigyvaként hasznilhato anvag

dllithato eli. (1.) 1
irj:l fel az elballitas egvenletét! (1.}

A természetben nagzy mennvisézhen 3.
megtalhalhabd, atomricsos anvag. (3.)
Szintelen, szagtalan giz. (4.) -
irjnn egy pildat arra, hogvan kelethezhet 5,

A mindennapokhan! (5.)

Fenolftaleines vizhen oldva szinviltozist | .
tapasetalunk. (6.)
Adja megz a kémhatas-valtozasert felelos T.
részecshe nevétl(7.)

S )p-dal vald reakcidja sordn sirga,
szilard anvag kelethezik. (8.)

i
Adja mez a reakeio egvenletét! (9.) ,

Ez a két anvapg gazképzodeés nélkiil reagal | 10, ........ 65 .....o.
eryvmdssal, {10.)
Adja meg a reakeio epvenletét (11.) 11.
s fipusat is! (12.)
12.

Ex a két anvag garfejlidés kbzben reagal | 13, oo 85 ocvees
eryvmdssal. (13.)
Adja meg a reakcio epvenletét {14.) 14.
e5 a keletkezd oldat szinét? (15.)

(2017. oktdber)



Megoldas: (15 pont)
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13.
14.
15.

FésG

NHs + HNO3; = NH4NOs

E

B

Pl. Szentartalmi anyagok nem tokeletes egesekor.
F

Hidroxid-1on

C

2H:S+580:=35+2H:0

D es G (vagy Ces F vagy F és G)

MgO + 2 HNO; = Mg(NOs): + H20

(vagy a 10). kérdésben adott valasznak megfelelo egyenlet)
Sav-bazis (vagy kozombosites)

AesG

Fe + 2 HNO; = Fe(NOs): + Hz

(Halvany)zold
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